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CreneHb y10BJeTBOPEHHOCTH Pa00TOH 00pa30BaTEJBLHOI0 YUPEKICHUS
Hauwanpaas mkona: 99, 04% (cpennee 3HaYCHUE)
OcnoBHnas mkona: 98, 29% (cpeaHee 3HaUeHUE)
Bceero o mxkose: 98, 76%

Pe3yabTaThl OCHOBHAS IIKOJIA:
Jlo0poxkenaTe/ibHOCTD, BEXKJIUBOCTH PAOOTHHKOB OPraHU3alUu1

VY 10BJIETBOPEHBI JIU BBl JOOPOKETATETHHOCTHIO PAOOTHUKOB 00Pa30BaTEILHON OpraHU3aIliy TTPH
nocemeHnun?

Ha: 97, 42%
Hert: 2, 58%

VY 10BJIETBOPEHBI JIX BBI TIOJTHOTOM, MpeocTaBisieMoit Bam nndopmarium npu nmocenieHun
00pa3oBaTeIbHOW OpTaHU3aINH?

Ha: 100, 00%

Y 10BJIETBOPEHBI JIU BBI T0OPOKENATENEHOCTHIO pAOOTHIUKOB 00ECTICUNBAIOIINX OKa3aHUE YCIYT MPH
Bamem o6pamenun?

Jla: 98, 87%
Her: 1, 13%

UysctByere 11 Bbl B3aMMONIOHMMAaHUE, KOHTAKTUPYS ¢ YUUTEISIMU U aIMAHUCTPALIEN IIKOJIBI, B
KOoTopoi yunutcs Bamr pe6eHok?

a: 98,77%
Hert: 1, 23%

VY noBnerBopeHs! Jin Bl 100poskenaTenbHOCTBI0 PAOOTHUKOB 00pa30BaTEIbHON OpraHU3aluu Ipu
UCIOJIb30BaHUM TUCTAHIIMOHHBIX (pOpM B3anMoielcTBUA (IO TeaeoHy, 10 3JIEKTPOHHOM mouTe, ¢

MTOMOIIIBIO AJIEKTPOHHBIX CEPBUCOB)?

Ha: 96,77%
Her: 3, 23%

YI[OBJ'ICTBOpCHBI 11 Bel mojgHOTOM MOJIYUCHHUA KOHCYJIbTAllUN 11O OKA3bIBACMbIM YCIIyIraM U Hp{?

Ja: 96,87%
Hert: 3, 13%

Y10B/IETBOPEHHOCTDH YCJI0BUSIMU BeleHHsI 00pa30BaTe/IbHOI AesITeJIbHOCTH OpraHu3amueii

['oToBsl 11 Bbl mopexomMeH10BaTh 00pa30BaTEIbHYI0 OpPraHU3alUI0 POJCTBEHHUKAM 1 3HAKOMBIM ?

Ja: 90,65%
Her: 9, 35%



8) VYwuwurens y4uThIBAIOT WHAWBUAYaJIbHBIE 0COOEHHOCTH MOETO peOeHKa?

Ha: 90,32%
Hert: 9, 68%

9) VYnob6en mu Bam rpaduk paboThl 00pa3oBaTeIbHOM OpraHU3anuu?
Ha: 100%
10) PaboTaro i B IIKOJIE pa3iMyHbIC KPYKKH U CEKIIMHU, TIe MOKET 3aHMMaThCst Barr pebeHok?

Ja: 96,97%
Her: 3, 03%

11) AnmuHUCTpanus 00pa30BaTEeIbHON OPraHU3ALUK U YIUTEISI CO3/1aeT JIH YCIIOBHS /IS IPOSIBICHUS U
pa3BuTHs criocoOHoCcTel Barero pebenka?

Ja: 96,77%
Hert: 3, 23%

12) Y noByieTBOpeHbI Jid BB B 11€710M yCIOBUSIMHU OKa3aHUs YCIYT 00pa30BaTeIbHOM OpraHnu3aiuu?

Ja: 98,72%
Het: 1, 28%

Pe3yabTaThl HAUATbHAS LIKOJIA:
Jo0poxkenaTeIbHOCTD, BEXKJIMBOCTh PA0OTHUKOB OPraHM3aluu

13) Y 10B1€ TBOPEHBI JIH BBl T0OPOKEIATEIbHOCTHIO pAOOTHUKOB 00pa30BaTEIbHON OpraHU3alMy TPH
mocemeHnn?

Ha: 99, 22%
Her: 0, 78%

14) Y 1oB1eTBOPEHBI JIX BBI MOJHOTOM, MPEJOCTaBIsieMOil BaM nH(pOpMaIiy npyu nmocemeHnu
o0pa3oBaTesIbHOM opraHu3auun?

Ja: 100, 00%

15) Y 1oBII€ TBOPEHBI JIH BBI JTOOPOKEIATEILHOCTHIO0 pAOOTHHUKOB 00ECIICUNBAIOIINX OKa3aHUE YCIYT MPH
Bamem oOpamennn?

JTa: 100%

16) UysctByere 1 Bbl B3auMonoHMMaHue, KOHTAaKTHPYS C YUUTEISIMU M aJIMUHUCTPAIMEH IIKOJIbI, B
KoTopou yunutcs Bam peGenok?

Ja: 99,07%
Her: 0, 93%



17) Y norieTBopeHbI Jin Bbl 10OPOKENATEIBHOCTHIO PAOOTHUKOB 00pa30BaTEIbHON OpraHU3aluy Mpu
WCIIOJTb30BAaHUN JTUCTAHIIMOHHBIX (HOPM B3arMOIeUCTBUS (110 TeaedOHY, MO AIEKTPOHHOM MOYTE, C
MTOMOIIBIO DJIEKTPOHHBIX CEPBUCOB)?

JTa: 98,67%
Her: 1, 33%

18) Y noBiteTBOpeHBI 1 BBl OIHOTOM MOTyYeHHsT KOHCYIbTAIIMK 110 OKa3bIBAEMBIM yCIyTraM u mp.?

Ja: 99,37%
Hert: 0, 63%

YIIOBJIGTBOPBHHOCTL YCJI10BUSIMM BEACHUSA 06p330B3TeHBHOﬁ ACATCIbHOCTH opranmauneﬁ

19) 'oroBel i1 Bel mOpekoMeH10BaTh 00pa30BaTEIBHYIO OPTaHU3AIMIO POJICTBCHHUKAM U 3HAKOMBIM?

Ja: 93,65%
Her: 6, 35%

20) Vuurens y4uThIBAIOT HHANBUIYATbHBIE 0COOCHHOCTH MOETO peOeHKa?

Ja: 96,32%
Her: 3, 68%

21) Yno6en nmu Bam rpaduk paboThl 00pa3oBaTeIbHOM OpraHu3anuu?
Ja: 100%
22) PaGoTaro Jiu B IIKOJIE pa3IMYHbIC KPY)KKU M CEKIHH, TJIe MOXKET 3aHUMAaThcs Bamn peGeHok?

Ha: 97,97%
Her: 2, 03%

23) AaMuHUCTpaIHs 00pa30BaTEIbHOIN OpraHU3aluy M YYUTEIS CO3JACT JIM YCIOBUS JIJISl TIPOSIBIICHUS U
pa3BuTHs criocoOHocTel Barero pebenka?

Ha: 98,77%
Her: 1, 23%

24) Y noBieTBOPEHBI J1M BBI B 11€10M YCTIOBUSMH OKa3aHUs YCIyT 00pa30BaTeIbHON OpraHn3aIim?

Ja: 99,02%
Her: 0, 98%



